

“快乐扑克3”火爆上市 彩民尽享游戏新乐趣

备受瞩目的体彩新高频游戏“快乐扑克3”终于在2月22日上市了。“来自民间、中奖特易、玩法多样、返奖率高”这些独有的魅力使“快乐扑克3”一上市就风靡枣庄。不仅是老彩民，很多新彩民对“快乐扑克3”也是钟爱有加，纷纷到站点体验这种新的“扑克游戏”，场面上是火爆。

一大早，位于枣庄市龙头路的09001站点人头攒动，很多彩民都在讨论着新上市的“快乐扑克3”，业主毕女士高兴地说：“我这里的彩民一般都集中在下午来购彩，快乐扑克3上市后，我早上的开门时间也提前了，现在每天一大早就有很多彩



4元单式票挑落1000万 大乐透头奖再降我省

买超级大乐透，享超值中奖体验！近期出奖劲爆的大乐透玩法继续给力，2月26日开奖的第14022期又爆出头奖一注，被我省幸运彩民独享，好运“马不停蹄”的再度降临！

“前区03 06 10 16 25，后区10 11”为本期的开奖号码，从号码总体走势上来看，前区号码小号区域继续走热：小数区域1—12出号3个，中数区域13—23出号1个，大数区域24—35出号1个。奇偶比方面开出2:3的常态比值，“06 16”同尾号数出现，和值连续三期下降至60。后区开出两个大号，并且为连号。

除开出千万一等奖一注，本期大乐透还为彩民送出二等奖29注，每注奖金209938元，其中8注进行追加，每注多得奖金125962元。三等奖开出89注，每注奖金17775元，其中18注进行追加。四等奖开出256注，以及众多小奖，尽显大乐透“大奖大，小奖多”的独特玩法魅力。

收获本次全国唯一一注千万大奖的是青岛03774站点，据机房数据检索，中奖票为一张4元单式票，第一注精准锁定本期开奖号码。这是继第14001期1000万、第14016期632万之后，青岛彩民在2014年收获的第三注大乐透一等奖。

(彩讯)

枣庄彩民中排五10万 送老婆当礼物

近期，排列五幸运女神尤其垂青枣庄彩民，1月11日将200万大奖送给滕州彩民，1月26日为峄城区彩民送来10万大奖，2月10日这天，再次将10万大奖献给滕州10005站点的幸运彩民。

据中奖者张先生（化姓）介绍，中奖号码是他守了近两个月的号码。由于张先生平时生意比较忙，所以他常选择守号的方式进行投注，当时他让销售员为他机选了4注排列五号码，每天坚持去站点打一遍。2月10日这天，他路过新兴北路10005站点，顺便进去将4注号码各打了一倍。

接下来的两天，因为张先生忙着生意上的事便忘记了查看开奖情况，直到13日这天晚上，他抽空上体彩网看了下近日开奖情况，并拿出10日那天买的彩票进行核对，竟然发现第一注号码94919中了10万大奖，当时就惊喜不已，对于这注大奖，张先生也早有安排，这注大奖是情人节前夕中出的，所以就把它送给了老婆，当做一份特别的礼物！

(张洁)

“快乐扑克3”游戏连载(1)

同花包选:2元包同花

怎么买:同花包选就是全包“3张扑克牌的花色为同一种花色的组合”进行投注，投注金额2元。

中奖及奖金:只要3个开奖号码为同一种花色即中奖，单注奖金22元。

投注举例:投注同花包选，等于购买黑桃同花、红桃同花、梅花同花、方块同花。如3个开奖号码全部为黑桃，则中奖；3个开奖号码全部为红桃，则中奖；3个开奖号码全部为梅花，则中奖；3个开奖号码全部为方块，则中奖。



BBC组合大放异彩

皇马六球“血洗”沙尔克



6比1！皇家马德里今晨在客场狂胜沙尔克，制造本赛季欧冠1/8决赛首回合的最大比分和最高净胜球，本泽马、贝尔和C罗各入两球，BBC组合大放异彩。本赛季在欧冠射手榜上，C罗以11球重返榜首。

赛第一支做客德国在前21分钟打进两球的球队。

BBC组合在上半场唯一没有进球的是C罗，他在第32分钟的射门击中门柱弹出，遗憾地仰天长啸化作更强的动力，葡萄牙巨星在下半场成了比赛的终结者。“两亿齐飞”在第52分钟打出配合，贝尔右路精准低传，C罗突入禁区踩单车晃开中卫马蒂普，然后左脚施射把比分变成3比0。5分钟后，C罗用脚跟传球送出第二次助攻，本泽马梅开二度。第69分钟，拉莫斯在中场抢断后送出直传，贝尔梅开二度。第89分钟，本泽马投桃报李送出助攻，C罗把比分扩大到6比0。

在欧冠历史总射手榜上，C罗以62球独享第三的位置，把前曼联和皇马前辈范尼挤到第四。

直到第91分钟，沙尔克才把握住进球机会，皇马旧将亨特拉尔凌空抽射攻入一记世界波。继萨莫拉诺、莫伦特斯、罗本和斯内德之后，亨特拉尔成为第5位在欧冠攻破皇马球门的旧将。

“直通东京”选拔赛 马龙 丁宁遭淘汰

“东方凯旋杯”2014直通东京世乒赛中国乒乓球队选拔赛第二阶段比赛27日结束男女队半决赛，马龙和丁宁双双被淘汰，男女世界头号种子许昕和刘诗雯将分别在决赛中对阵樊振东和木子，争取本阶段唯一的“直通”资格。

樊振东和马龙的对决引人关注，在最新一期的世界排名中，樊振东升到第四位，创下自己的排名新高，本次选拔赛他也是主动选择了马龙所在的半区。马龙虽然因肩伤退出卡塔尔公开赛，但本次选拔赛首场面对第一次选拔赛中战胜过自己的小将梁靖崑，他表现稳定轻松胜出。这场半决赛争夺十分激烈，樊振东11比8先胜一局，马龙在第二局8比9落后的情况下13比11逆转取胜，第三局樊振东11比9再胜，但马龙11比3轻松再度扳平比分。决胜局中樊振东越打越好，很快确立领先优势，并以11比7拿下比赛，率先晋级决赛。

另一场半决赛同样是“新老”对决，由世界排名第一的许昕对阵老将王皓，不过这场比赛相对悬念不大，许昕3比0胜出，将和樊振东争夺一个“直通”名额。

女队的半决赛同样看点颇多，刘诗雯和丁宁狭路相逢，结果刘诗雯表现更为稳定出色，以11比9、4比11、11比8和11比9，总比分3比1获胜。本次选拔赛状态尚佳的木子则3比0轻取文佳，将与刘诗雯争夺“直通”资格。

(本报综合)

皇马此前在欧战客场对德甲球队的战绩仅为1胜6平18负，唯一胜利来自2000年9月28日，当时以3比2险胜勒沃库森。今晨是皇马在正式比赛首次与沙尔克交手，这支德甲传统强队成了“银河战舰”打破纪录的牺牲品，皇马不仅成为欧冠淘汰赛阶段第一支在客场攻入6球的球

队，还成倍刷新了自己在欧战做客德国的进球纪录。皇马主帅安切洛蒂赛前说：“在西甲停赛让C罗很不开心，他在训练中很刻苦，为这场欧冠做好准备，无论身体条件还是心理状态都达到最好水平。”C罗的威力首先由助攻开始，他第13分钟在禁区前用脚